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ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Casa de Epitácio Pessoa  

Comissão de Direitos Humanos e Minorias 

  

ATA 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE 

DIREITOS HUMANOS E MINORIAS, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, 

DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 14 DE 

JUNHO DE 2016.  

 

Às oito horas e cinco minutos do dia quatorze de junho do ano de dois mil e 

dezesseis, no Plenário "José Mariz" da Assembléia Legislativa do Estado da 

Paraíba, reuniu-se a Comissão de Direitos Humanos Minorias para tratar 

sobre os temas de sua competência e deliberar sobre a pauta da mencionada 

Comissão. Sob a Presidência do Deputado Frei Anastácio e contando com a 

presenças dos deputados Buba Germano e Edmilson Soares. Havendo número 

regimental, o Presidente declarou abertos os trabalhos. Ato contínuo convidou 

o Deputado Buba Germano para secretariar os trabalhos, que procedeu com a 

leitura das Atas da 2ª e 3ª Reuniões Ordinárias, realizadas nos dias 05 de abril 

e 17 de maio de 2016, as quais foram aprovadas por unanimidade e sem 

restrições. Apreciação dos Projetos de Lei Ordinária n°s: 573/2015 – DA 

DEPUTADA OLENKA MARANHÃO – Dispõe sobre a obrigatoriedade das 

operadoras de serviços de TV por assinatura e internet manterem lojas físicas 

ou escritórios para atendimento ao consumidor na forma que menciona. O 

relator designado, Deputado Frei Anastácio, que emitiu Parecer pela 

aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o 

Parecer, foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor Presidente 

informou que o voto do Relator Deputado João Gonçalves foi proferido na 

sessão anterior pela aprovação. 629/2015 – DO DEPUTADO ADRIANO 

GALDINO – Estabelece a proibição da utilização de quaisquer benefícios 
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fiscais e a contratação pela Administração Pública Estadual de pessoas físicas 

ou jurídicas, incluídos no cadastro de empregadores do Ministério do 

Trabalho e Emprego, que tenham mantido trabalhadores em condições 

análogas à de escravos. Relator designado Deputado João Gonçalves, que 

emitiu Parecer de Mérito pela aprovação, aprovado o Parecer por 

unanimidade. 632/2015 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Dispõe 

sobre o uso de meio de pagamento eletrônico nos estacionamentos do Estado 

da Paraíba, e dá outras providências. Relator designado Deputado Jutay 

Meneses, substituído pelo Deputado Edmilson Soares, que emitiu Parecer de 

Mérito pela aprovação, aprovado o Parecer por unanimidade.  641/2015 – DA 

DEPUTADA DANIELLA RIBEIRO – Dispõe sobre a divulgação do direito à 

gratuidade de serviços bancários considerados essenciais e dá outras 

providências. O relator designado, Deputado Jutay Meneses, Substituído pelo 

o Deputado Buba Germano, que emitiu Parecer pela aprovação da matéria. 

Não havendo quem quisesse discutir, em votação o Parecer, foi aprovado por 

unanimidade. 667/2016 - DO DEPUTADO GALEGO SOUZA - Fica 

instituído, no âmbito do Estado da Paraíba, a obrigatoriedade de afixar nos 

elevadores de edifícios comerciais placas alertando sobre as consequências da 

discriminação e preconceito e dá outras providências. Relator designado 

Deputado João Gonçalves, Substituído pelo Deputado Edmilson Soares, que 

emitiu Parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse 

discutir, em votação o Parecer, foi aprovado por unanimidade. 673/2016 - DO 

DEPUTADO NABOR WANDERLEY - Dispõe sobre a suspensão de 

convênio do Poder Público do Estado da Paraíba com entidades de direito 

privado, por razões que especifica e dá outras providências. Relator designado 

Deputado João Gonçalves, Substituído pelo Deputado Buba Germano, que 

emitiu Parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse 

discutir, em votação o Parecer, foi aprovado por unanimidade. 682/2016 - DO 

DEPUTADO ZÉ PAULO DE SANTA RITA - Institui o Pagamento de Meia-

Entrada para portadores de câncer nos estabelecimentos que promovem 

eventos culturais, artísticos, esportivos e de lazer, localizados no âmbito do 

Estado da Paraíba. Relator designado Deputado Frei Anastácio, que emitiu 

Parecer pela aprovação da matéria, na forma da Emenda apresentada no 

âmbito da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Não havendo quem 

quisesse discutir, em votação o Parecer, foi aprovado por unanimidade. Ato 

contínuo o Deputado Frei Anastácio agradeceu a presença dos parlamentares 

e declarou encerrada a reunião. Lavrando a presente Ata, Paulo Fernando da 
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Silva, Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada, será assinada e 

rubricada em todas as suas folhas pelo Presidente da comissão, em 

conformidade com o disposto no artigo 60 do RI desta Casa Legislativa. Sala 

das Sessões, João Pessoa, 14 de junho de 2016. 

 

Deputado Frei Anastácio 

- Presidente - 


